



# Храм Михаила Архангела



**ИСТОРИЯ**



**КАК ДОБРАТЬСЯ**



**ФОТОГАЛЕРЕЯ**





Сведений о строительстве первой Михайло-Архангельской церкви не обнаружено. В сентябре 1768 г. была выдана храмозданная грамота на строительство новой деревянной церкви, вместо обветшавшей теплой. Новая церковь (теплая) была освящена 9 ноября 1770 г. в честь Св. Михаила Архангела. В 1772 г. церковь сгорела. Причт просил вместо сгоревшей построить вновь деревянную Михайло-Архангельскую церковь, а старую, пока неразобранную и частично уцелевшую, поправить. Ходатайство причта было удовлетворено. В 1794 г. дана храмозданная грамота от 16 марта № 488 на строительство вместо ветхой деревянной церкви новой каменной, с тем же названием - Михайло-Архангельская. Каменная церковь была построена в 1794 г. с тремя престолами: главный - в честь Св. Михаила Архангела, освящен 19 мая 1814 г., правый придел в честь Св. Алексия Человека Божия, освящен 9 ноября 1798 г., левый - в честь Св. Пророка Илии, освящен 9 ноября 1813 г. 25 мая 1869 г. при церкви открыто церковно-приходское попечительство. В советский период храм был закрыт, а здание отдали под школу.





Рейсовые автобусы ходят ежедневно с 6:00 до 17:25. Стоимость билета 49 рублей. Время в пути примерно 30-40 минут, первая остановка в Кигбаево (около храма). Также можно приехать на собственном транспорте - по трассе Сарапул-Киясово, время в пути 20-30 минут от Сарапула.

56.362139° с.ш., 53.639327° в.д.



